
В Жигаловском районе перед судом предстанет девушка, причинившая по неосторожности смерть малолетнему ребенку

Жигаловским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летней девушки, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 24 февраля текущего года девушка, находясь в квартире со своим малолетним ребенком, оставила его без присмотра в детской кроватке, расположенной возле подоконника, достоверно зная, что на нем расположен постоянно подключенный к электросети термос-чайник с горячей водой. В какой-то момент ребенок потянул кабель питания, опрокинув термос-чайник на себя. Спустя 6 дней 9-месячный мальчик скончался в больнице в результате термического ожога площадью около 51 % поверхности тела.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следователи СК настоятельно рекомендуют взрослым не оставлять детей без присмотра и контролировать их времяпровождение во избежание трагических последствий.

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1782221>